AVISO: estas preguntas son de la solicitud de subvención de apoyo al artista 2023 y son solo para uso de referencia. La solicitud real para 2024 no estará disponible hasta que se abra el 1 de junio de 2023.

Nombre del artista o grupo
Pueden postularse artistas individuales y pequeños grupos de colaboración artística no constituidos legalmente como sociedad. Este campo es obligatorio.
Persona de contacto
Incluya nombre y apellido, si no es la misma persona mencionada arriba. Para grupos de artistas, proporcionar el nombre de la persona de contacto principal.
Dirección postal
Calle y número. Incluya el número de apartamento/unidad, si corresponde. Este campo es obligatorio.
Ciudad
Este campo es obligatorio.
Código postal
Este campo es obligatorio.
Condado de residencia
Los solicitantes deben residir actualmente en los condados de Chatham, Harnett, Johnston, Lee o Wake para ser elegibles. Este campo es obligatorio.
Cantidad de años de residencia en el condado
Los solicitantes deben haber residido en los condados de Chatham, Harnett, Johnston, Lee o Wake desde septiembre 2021 para ser elegibles. Este campo es obligatorio.
Dirección de correo electrónico
La dirección de correo electrónico proporcionado será el medio principal de contacto para esta solicitud. Este campo es obligatorio.
Teléfono
Incluya el prefijo (código de área). Este campo es obligatorio.
Sitio web
Redes sociales
Liste los nombres de su(s) cuenta(s) de redes sociales en las que publica su trabajo artístico.
Disciplina artística
(Artesanías) (Danza) (Cine/video) (Fotografía/medios digitales) (Literatura) (Música) (Teatro) (Arte visual 2D) (Arte visual 3D) (Otra)
Elija la categoría que más se relacione con su propuesta. Este campo es obligatorio.
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
La información solicitada a continuación es opcional. Recopilamos esta información para saber mejor a quiénes atendemos y para ayudarnos a crear una comunidad artística más equitativa y diversa. Use el lenguaje o las palabras que sienta que mejor lo describen.
Identidad racial y/o étnica
Identidad de género
Discapacidad
Si se identifica como discapacitado pero no quiere especificar su condición, ingrese “sí” en este campo. Este campo es opcional.
Veterano (Sí) (No)
Monto de subvención solicitado
Los solicitantes elegibles pueden pedir hasta $1,500. No se requiere una suma equivalente en efectivo (cash match). Este campo es obligatorio.
Complete la siguiente oración, "Busco fondos como ayuda para..."
En una oración, describa brevemente el proyecto propuesto. Vea ejemplos. Este campo es obligatorio.
Descripción del proyecto
Describa el proyecto propuesto y cómo sería el uso de los fondos. Explique qué es lo que este proyecto le permitirá hacer que actualmente no puede hacer. Resuma cómo este proyecto lo ayudará a avanzar en su carrera o desarrollarse como artista o grupo de artistas. Este campo es obligatorio.
Fecha de finalización del proyecto
Calcule la fecha en la que finalizaría el proyecto propuesto. Si su propuesta es parte de un proyecto continuo, puede dejar este espacio en blanco.
Declaración de artista
Describa su trabajo, visión artística o filosofía. Incluya los conceptos, metas o prácticas culturales principales que lo motivan a crear. Este campo es obligatorio.
CV/resumen de artista
Adjunte un CV/resumen de artista que incluya educación, empleo, presentaciones públicas de su trabajo, publicaciones, encargos, honores, becas/subvenciones adjudicadas y experiencia relevante (máximo cuatro páginas). Este campo es obligatorio.
PRESUPUESTO DEL PROYECTO
Los gastos del proyecto deben ocurrir únicamente durante el período del proyecto, del 1° de enero de 2023 al 31 de diciembre de 2023. El Gasto total debe ser equivalente al Ingreso total. Redondee las cifras al dólar más cercano. No incluya signos "$", solo números. Se puede utilizar hasta el 50% del monto de la subvención para pagar al artista solicitante por su trabajo en el proyecto.
* Esta subvención no requiere una suma equivalente en efectivo (cash match). Si el costo de su proyecto es mayor a la suma límite de la subvención de $1,500, deberá encontrar otras fuentes de ingresos adicionales.
GASTOS
INGRESO
Documentación respaldatoria del presupuesto
Proporcione estimados y otra documentación respaldatoria de los gastos proyectados asociados con su proyecto. Por ejemplo: estimados de equipamiento, boletos aéreos o materiales; inscripción a clases, talleres o conferencias.
MUESTRAS DE TRABAJOS
Los solicitantes deben proveer muestras de trabajos en archivos digitales de alta calidad. Las muestras deben ser solamente de obra propia del artista. No se aceptan copias impresas en papel. Las obras deben haber sido completadas durante los últimos tres años. 
• Danza y artes performáticas: Documentación de hasta tres presentaciones grabadas. El tiempo total de los videos no debe exceder los diez minutos.
• Música: Documentación de hasta tres presentaciones grabadas, en vivo o en estudio. El tiempo total de los audios o videos no debe exceder los diez minutos. Los compositores también deben presentar partituras y letras, según corresponda.
• Escritura: Los autores de ficción, textos no ficcionales creativos y obras de teatro pueden enviar hasta 12 páginas por cada manuscrito (máximo dos manuscritos). Los poetas pueden enviar de cinco a siete poemas. Los dramaturgos pueden también enviar presentaciones o lecturas de sus obras en escenario grabadas. Los video clips no deben exceder los cinco minutos.
• Artes visuales y artesanías: Hasta 10 imágenes de sus obras. Las obras de arte audiovisual pueden ser documentadas con un video de hasta cinco minutos.
• Cine: Documentación de una o más películas completas. Los video clips no deben exceder los cinco minutos.
Para clips de videos y audio, se prefieren los enlaces a los sitios web que los contengan.
Lista de muestras de trabajos
Adjunte un inventario de las muestras de trabajos incluidos en esta solicitud. Vea arriba la cantidad de muestras a presentar de acuerdo con su disciplina. Incluya fecha y lugar de la presentación, título de la obra, nombres y roles de las actuaciones clave. Para Artes visuales y artesanías, incluya fecha de finalización, materiales o medios utilizados y tamaño. Puede incluirse también un breve resumen. Este campo es obligatorio.
Enlace a muestras de trabajos
Proporcione un enlace a un sitio web para ver sus trabajos si no adjunta muestras a esta solicitud.
Adjuntar muestras de trabajos
Adjunte muestras de trabajo si no dispone de enlaces a sitio web.
Documentación de respaldo
Los documentos de respaldo son opcionales. 
Puede adjuntar copias digitales de reseñas de sus trabajos que hayan sido publicadas, artículos sobre usted en calidad de artista, un plan promocional general u otros materiales de soporte que sean relevantes para el proyecto.
Cartas de recomendación
Las cartas de recomendación son opcionales. 
Puede adjuntar cartas de recomendación de personas que conozcan su trabajo reciente y que apoyen el proyecto propuesto. Estas deben ser referencias profesionales, no personales, que puedan hablar específicamente sobre sus capacidades como artista.
CERTIFICACIÓN
Yo certifico que:
- Tengo al menos 18 años de edad y soy ciudadano estadounidense o residente legal permanente.
- No estoy actualmente inscrito en ningún programa universitario de asociado, de grado o de posgrado.
- No pertenezco actualmente al personal o a la junta directiva de Chatham Arts Council, gobierno del condado de Harnett, Johnston County Arts Council, Lee County Arts Council, United Arts Council of Raleigh and Wake County, ni soy familiar directo de alguno de sus miembros.
- No recibí financiación del programa de Subvenciones de Apoyo a Artistas en el ciclo anterior (2022).
- Conforme a mi leal saber y entender, la información provista en esta solicitud, incluidos todos los documentos adjuntos y material de respaldo, es verdadera y auténtica.
Certifico que todo lo anteriormente declarado es verdadero.
Este campo es obligatorio.
Firma del solicitante
Escriba su nombre completo; este se considerará como su firma. Este campo es obligatorio.
Firma/título de la persona de contacto (si es diferente a la anterior)
Es la persona que está presentando la solicitud. Escriba su nombre completo; este se considerará como su firma.
